



首楼封顶 幸福可期

惠济区政府主导最大的安置房项目大河社区首楼结构封顶



本报讯 6月27日上午10点18分,惠济区最大的由政府主导建设的征迁村民安置项目大河社区安置房建设项目迎来了首栋楼的结构封顶。大河路街道党工委书记段祥生和河南天河投资有限公司、惠济区铁炉寨村村委负责人等参加了封

顶仪式。大河社区项目作为惠济区政府主导建设的重点民生工程,总建筑面积130.7万平方米,建成后可安置征迁村民23500余人,牵系着一方百姓的安居乐业。惠济区领导多次强调,安置房建设是

加快推进郑州市发展、推进大项目建设、维护社会稳定的必要之策,是一项名副其实的民心工程。要深刻认识抓安置房建设就是抓发展、抓项目、抓民生、抓稳定的重要内涵。同时要求十七冶集团要带着感情、带着责任、带着人文关怀,按照国家政策要求,加快安置房建设;要提高建设标准,做到高速度建设、高质量施工、高水平管理。

记者发现,大河社区安置房项目“以信息化、标准化为抓手,以创精品工程为目标,全面提升项目管理水平”,无论是在安全生产、质量创优,还是文明施工、绿色节能方面均取得了一定的成绩,自开工以来先后承办了惠济区扬尘治理观摩会和工程质量提升观摩会。

出资方之一的河南天河投资有限公司总经理管家民表示,大河社区项目的推进首先要感谢区领导的大力支持,同时天河作为出资方将充分做好资金保障工作,确保项目顺利运行。记者 鲁慧 文/图

新城街道技能培训开班

本报讯 近日,惠济区妇联举办的“乡村振兴 全民技能巾帼培训”新城专场在新城街道胖庄村小学开班。本次培训班共有60多名妇女参加培训。惠济区妇联特别邀请了河南火凤凰培训学校的高级讲师为学员们授课,培训内容主要有产妇护理和新生儿护理等多项培训内容。

本次培训班为妇女搭建了创业就业平台,参加创业培训还可享受创业贷款贴息。

记者 鲁慧 通讯员 谭超杰

刘寨街道开展非机动车专项整治行动

本报讯 近日,刘寨街道综合执法中队联合交警五大队出动执法车3辆、托盘车2辆,对辖区博颂路、南阳路、兴隆铺路、沙口路等主要道路进行清理。此次行动共清理“小黄车”、残旧破损的共享单车、乱停放的电动车245辆,有效改善了市容市貌和交通秩序。

刘寨街道负责人表示,希望辖区居民能够合理使用、合理摆放电动车,共同维护辖区道路交通安全。记者 鲁慧

惠济区图书馆开展安全教育公开课

快乐暑期,从生动的安全教育开始

本报讯 暑期已至,为有效防止溺水伤亡事故的发生,全面提高少年儿童的安全防范意识,近日,惠济区图书馆开展《珍爱生命,防溺水安全教育》公开课,邀请国家级游泳救生员、中国救生协会会员魏乐老师担任主讲。

课堂上,魏乐老师用图文并茂和现场示范的生动宣传方式,给孩子们详细讲解防溺水知识,让孩子们直观地就能看到在遭遇险情时应该如何处置,提醒孩子当发现有人溺水时,一定要立即大声呼喊救人,不要贸然下水施救。并对近期发生的

几起溺水事件进行讲解,让孩子们深切领会平静的水面隐藏着致命的危机,切记“安全第一,预防为主”。最后,魏乐老师还为孩子们演示了如遇溺水如何自救的常用姿势和技巧。

记者 鲁慧 通讯员 李珂

江山路街道严格保护耕地

本报讯 近日,记者从郑州市江山路自然资源所了解到,在第29个全国土地日期间,江山路街道开展了“严格保护耕地 节约集约用地”系列宣传活动。

街道通过悬挂横幅、分发宣传单页、有奖问答、发放宣传品等形式,深入校园和村居,宣传“基本农田保护”、“一户一宅”、不动产统一登记等与群众生活息息相关的土地法规和政策。通俗易懂的宣传口号和精心编制的国土资源知识问答宣传页,宣传受到群众的欢迎。

记者 鲁慧

迎宾路街道廉洁教育进村进社区

本报讯 近日,迎宾路街道廉洁教育进村进社区文艺汇演在迎宾路小学报告厅精彩上演。

迎宾路街道持续深入推进村(社区)“廉洁教育村村行”活动,开展了形式多样、寓教于乐的廉洁文化建设活动,本场文艺汇演就是其中之一。整场演出内容丰富,精彩纷呈,有歌曲、舞蹈、诗朗诵等节目。会场外同时展览了迎宾路街道各村、社区的12个家风故事,弘扬社会正能量,并现场进行了投票。

本场廉洁教育进村进社区文艺汇演是迎宾路街道首演,接下来将深入迎宾路辖区各村(社区)进行巡演。

记者 鲁慧 通讯员 张格格

“惠声惠色”暑期培训开班

本报讯 近日,惠济区“惠声惠色”免费培训和外来务工人员暑期培训班开班,培训课程有烙画、面塑、剪纸、舞蹈等。

想要参加培训班,可以到惠济区新城路8号文化活动中心5楼510房间现场报名,也可登录惠济区文化馆官方微信公众号“文化惠济”查询或电话咨询。电话:67121697 63639703。记者 鲁慧



资源回收换礼品 环保宣传深入人心

本报讯 7月1日,绿城银水湾社区广场上摆放着红色、绿色、蓝色、黄色的垃圾桶,穿着制服的工作人员正在为社区居民讲解垃圾分类知识。

据了解,这是惠济区城市管理局组织河南百川环境科技有限公司,到迎宾路办事处绿城银水湾社区开展的“积极参与垃圾分类 共同呵护绿色家园”为主题的垃圾分类宣传活动。

工作人员现场宣传垃圾分类政策法规及垃圾分类知识,号召居民积极参与垃圾分类,引导居民在家中进行分类,鼓励居民积极参与资源回收。工作人员宣传垃圾分类科普知识的同时,还组织了跳绳、拉歌、跳舞等



丰富的娱乐活动。此外,在活动现场还开展了“资源回收赠送小礼品”活动。居民纷纷拿出家中的各类纸箱、饮料瓶等可回收物品,通过现场工作人员的指导送到回收站换取礼品。

记者 鲁慧 通讯员 宋璐 张凯 文/图

垃圾也有家 不要走错门

本报讯 近日,上海莱泰生物科技有限公司工作人员走进惠济区安琪宝贝幼儿园,以全国低碳日为契机,开展了“低碳环保 从小做起 垃圾也有家 不要走错门”为主题的活动。

活动中,上海莱泰工作人员首先让小朋友通过观看动画视频,学习相关垃圾分类知识,认识垃圾分类的意义。工作人员通过现场讲解,和小朋友进行互动游戏,让小朋友深刻认识垃圾分类。为了进一步深化垃圾分类的理念,现场还进行了卡片垃圾的分类投放,让



孩子通过小游戏参与到垃圾分类的行动中来。

此次活动的开展,进一步加强了幼儿的环保意识,使他们在欢乐中学习垃圾分类。记者 鲁慧 文/图

游戏中长知识 垃圾分类“玩”出新花样

本报讯 近日,裕华社区协助上海莱泰生物科技有限公司在惠济区升龙汇金生活广场开展了以“垃圾分类转转转”为主题的宣传活动。

活动现场,除了摆放宣传展板,还发放了垃圾分类宣传页和宣传册。工作人员首先向居民讲解了垃圾分类的知识和怎样进行垃圾分类。接着组织居民开展互动游戏,以回答问题的方式和居民互动,每人回答5道题,回答对的都有礼品。

此次活动使社区居民都成了绿色低碳的宣传者、实践者,居民纷纷表示要以实际行动为美好家园的建设做贡献,垃圾分类应该成为居民的一种习惯。

记者 鲁慧

